



Чем занимаются
сотрудники на работе?

[Зарегистрироваться](#) • [Войти на сайт](#)

Добавить [текст](#), [видео](#) или [файл](#)

[Карьера и Офис](#) [Сообщество](#) [События](#) [Недвижимость](#) [Еще](#)

К 2014 году бутылка водки будет стоить от 250 рублей

А вместе с повышением цен грядет и расцвет теневого рынка, считают эксперты

[Печать](#)
[Блоггерам](#)
[Добавить свой материал](#)


Авангард - Банк Года 2011

Кредитные карты банка Авангард 200 дней кредита! Оформите онлайн.
www.avangard.ru

контекстная реклама

Через два года минимальная стоимость бутылки водки составит 250 рублей. Соответствующее заявление сегодня сделал в Совете Федерации глава Росалкогольрегулирования Игорь Чуян, сообщает "Интерфакс". Рост цен связан с повышением акцизов. В правительстве считают, что это позволит увеличить поступления в бюджет и снизить доступность водки для населения. А эксперты [RB.ru](#) считают, что увеличится только потребление суррогатов.



ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

Ссылки

Почти половина российского рынка роскоши приходится на алкоголь

Магазины duty free вскоре появятся на железнодорожных вокзалах

Путин выступил против резкого роста акцизов на табак и алкоголь

Правительство ужесточает госконтроль в сфере алкоголя

Как заявил Чуян, такое подорожание он считает правильным, так как это снизит доступность водки для населения и увеличит поступления в бюджет. По его словам, уже в этом году средняя стоимость пол-литра водки составит 150-160 рублей, а в 2013-м - 190 рублей.

Он отметил, что для исполнения этих мер нужно полностью легализовать алкогольный рынок, поэтому следует более плотно контролировать розницу. Чуян признал, что на рынке до сих пор есть предприятия, занимающиеся выпуском нелегальной продукции. "В 2011 году было выявлено 27 таких предприятий, что три раза больше, чем в 2010 году", - подчеркнул он. Он уточнил, что речь здесь идет о полноценных заводах, выпускающих водку в промышленных масштабах.

Глава Росалкогольрегулирования сообщил, что благодаря росту акцизов повысился и общий объем сборов по ним - в первом квартале эта сумма выросла на 19%. Также он с сожалением констатировал, что рост акцизов повышает рентабельность нелегального производства, "которая уже сейчас оценивается в 300-400%".

Страна крепкого алкоголя пить меньше не станет

Глава аналитического агентства ЦИФРРА (Центр исследований федерального и региональных рынков алкоголя) Вадим Дробиз заявил, что в связи с повышением акцизов популярность суррогатов возрастет значительно. По его словам, всему виной отсутствие алкогольной политике в государстве. "Основная часть населения России - бедные, малообеспеченные люди, легальная водка для них и так слишком дорогая, поэтому роль социального алкогольного продукта выполняют суррогаты и фальсификаты, - рассказывает Дробиз. - В 2007 году было продано 110 млн декалитров легального алкоголя, речь идет о водке стоимостью от 100 рублей и дороже, с которой был уплачен акциз. При этом в том же году было продано 70 млн декалитров нелегальной продукции. В 2011 году продажи легального алкоголя составили 800 млн декалитров, а нелегального - 700 млн, 20 млн человек пили суррогаты. В следующем году мы ожидаем, что эти же цифры скорректируются так: доля легального алкоголя будет составлять 600 млн декалитров, а нелегального - 500 млн, доля суррогата возрастет и превысит отметку в 1 млрд, это совершенно прогнозируемая цифра".

По его словам, бизнес сам не сможет вытянуть эту борьбу с контрафактом, нужна государственная политика в отношении вин, слабоалкогольных напитков и крепкого алкоголя. Также с сожалением он отметил, что если раньше самогонварением занимались лишь маргиналы из регионов, то теперь этим начинают заниматься нормальные люди из городов.

Грядет расцвет теневого бизнеса

"Если цена на водку поднимется, то россияне несомненно станут меньше пить, но возможно лишь водки, - комментирует содиректор "Инвесткафе" Григорий Бриг. - Потребление переключится в другие сегменты, в том числе на вина и слабоалкогольные напитки. Повышение акцизов также подстегнет и теневого бизнес, так как заниматься им

Новости партнеров

ВЕДОМОСТИ

- > [Друг Путина мог скупать российскую нефть по дешевке](#)
- > [Оппозиция будет отмечать инаугурацию Путина два дня](#)



ПРАЙМ

- > [У самого богатого россиянина нашли \\$18,1 миллиарда](#)
- > [Российские пенсии станут золотыми](#)



24SMI.org

- > [Церетели уволили из московской мэрии](#)
- > [Как назовут своего будущего сына Алла Пугачева и Максим Галкин?](#)



Men's Health

- > [Чихиртма — лучшее средство от похмелья](#)
- > [Как избавиться от импотенции?](#)



ИНФОКС

- > [«Предложение Медведева - неадекватно, это диктатура, а не..»](#)
- > [Кудрин рассказал о Кремле: «Это просто имитация»](#)



Самое популярное

Минфин повышает мощность роскошных машин

«... благосостояния населения, предприятие будет отдавать более привлекательной алкогольной продукцией вроде сухих и игристых вин».

"Россияне пить меньше не станут ни при каких условиях, даже если минимальная цена за бутылку водки составит 250 или даже 500 рублей, - говорит заместитель генерального директора ГК "Алор" Борис Соловьев. - А вот травиться точно станут больше - мы уже проходили антиалкогольную кампанию и те, кто постарше, прекрасно помнят, к чему это привело: рост самогосварения, потребление дешевых одеколонов, спиртосодержащих растворителей, медицинских лекарств на спирту, наркотиков возрастет многократно. Необходимо также учесть и потенциальные затраты государства на лечение и похороны любителей суррогатов. Естественно, теневый рынок в стороне от повышения цен не останется, а будет этому только рад, так как при копеечной себестоимости водки доходы теневиков возрастут многократно".

Соловьев уверен, что бороться с алкоголизацией населения нужно не повышением цен, а повышением зарплат, чтобы людям были доступны путешествия, занятия спортом, выставки, театры, рестораны.

Давление на индустрию продолжается

МНЕНИЕ ЭКСПЕРТА СООБЩЕСТВА RB.RU

СТАТЬ ЭКСПЕРТОМ



Виктор Шкуренко ex, Проф-Медиа, Управляющий директор

Эта новация с повышением акцизов устраивает все ключевые заинтересованные стороны: Глава Росалкогольрегулирования – накануне формирования нового Правительства озвучил о своей готовности решать сложные задачи; бюджет - получит дополнительные поступления (прецедент уже создан, повышение акцизов увеличило объём платежей на 19%). Крупные розничные сети увеличат свою выручку от продажи водки, поскольку к ним покупатели идут за "непалёной" водкой.

Теневой бизнес – увеличит свою маржу и свои обороты. Недобросовестные чиновники и милицейские - получат чёрный нал от "более плотного контролирования розницы" и производителей-нелегалов.

И напоследок чёрный юмор из жизни:

- Папа, водка подорожала. Это значит, что ты будешь меньше пить?
- Нет, сынок! Это значит, что ты будешь меньше кушать.

РЕЙТИНГ ЭКСПЕРТОВ

Аналитик ИК "ФИНАМ" Анна Мишутина считает, что в совокупности новые нормы регулирования могут привести к определенному позитивному эффекту в части снижения алкоголизации. "Однако, достаточно очевидно, что качественному улучшению ситуации - кардинальному сокращению уровня употребления населением алкоголя может способствовать только проведение целого комплекса мер, - говорит Мишутина. - И это далеко не только ограничение каналов продаж и повышение розничных цен за счет усиления фискальной нагрузки, но и активная пропаганда здорового образа жизни, массированная социальная реклама, особенно среди молодежи. При этом, естественно, ключевой фактор - общее повышение благосостояния населения. Без достижения высоких темпов роста реальных располагаемых доходов и качественного увеличения уровня жизни вряд ли возможны изменения социально-культурных стереотипов потребления алкогольных напитков".

Одновременно с этим аналитик отмечает, что новые нормы регулирования, конечно, продолжат оказывать заметное давление на индустрию: "Прежде всего, речь идет о последствиях существенно роста розничных цен на фоне увеличения фискальной нагрузки в результате дальнейшего повышения ставок акциза, а также ожидаемых ограничений в дистрибуции, которые предполагают сокращение каналов и ужесточение условий реализации алкогольных напитков", - заключает эксперт.

Мария Грибцова, опубликовано: 27.04.2012 в 19:26, обновлено 27.04.2012 в 19:34

[Я рекомендую](#)

Регистрация, чтобы посмотреть рекомендации друзей

[Комментировать \(7\)](#)

[Сообщить об опечатке](#)

КОНТЕКСТНАЯ РЕКЛАМА

[eBay.com уже в России](#)

Русский каталог товаров. Быстрая доставка в любой город России.

www.ebaytoday.ru

[Сколько платить няне?](#)

Калькулятор зарплат московских нянь. Не переплачивайте лишнего!

pomogatel.ru

[Квартиры от 39 000 р/кв.м](#)

Новостройки: Пушкино 17 км от МКАД, Сергиев Посад. Рассрочка, ипотека.

www.n-stroika.ru

критический уровень заболеваемости КЭ

Сотовый рынок России перенасыщен

Знаете ли вы по-настоящему нужных людей?

Москва грозит Европе превентивным ударом по системе ПРО

Главное



"АвтоВАЗ" отдадут под контроль Renault-Nissan



Россия по указанию премьера начинает карабатка в рейтинге делового климата



Президент Дмитрий Медведев. Каким мы его запомним



Знаете ли вы по-настоящему нужных людей?

Комментарии



Виктор Новожилов - 28.04.2012 05:50

Если бы эту власть воров и жуликов волновало наполнение бюджета до давно бы ввели госмонополию на алкогольную продукцию.

[ответить](#) - [пожаловаться](#)



Михаил Касьянов - 28.04.2012 07:29

Старый советский анекдот.

Как на населении Советского Союза сказалоь повышение цены на коньяк?

Крестьянин: "Никак. Как гнали самогон, так и гоним!"

Рабочий: "Никак. Как спирт с завода таскали, так и тащим!"

Партаппаратчик: "Никак. Как угощали задарма, так и угощают!"

[ответить](#) - [пожаловаться](#)



Сергей Дергунов - 28.04.2012 08:11

Что бы ни делало наше государство, результат всегда бьет по самой необеспеченной части населения. То, что объявленные цели (пополнение бюджета и ограничение доступности алкоголя) не будут достигнуты - понятно и ослу. Скорее всего, производители нелегальной водки уже сейчас позаботятся о расширении каналов сбыта своей продукции. С большим нетерпением ждет всяческих ограничений на алкоголь и табак криминал.

Анекдот.

-Пап, я по интернету прочитал, что водка подорожает. Ты теперь будешь меньше пить?

- Нет, сынок, ты теперь будешь меньше есть.

[ответить](#) - [пожаловаться](#)



Анатолий Лебедев - 28.04.2012 11:28

кричалка времён застоя:

Было 5, а стало 8,

всё равно мы пить не бросим,

передайте Ильичу - нам и 10 по плечу.

Если будет 25 - снова Зимний будем брать.

для молодых: Ильич - Л.И. Брежнев, ген.сек. КПСС

Зимний - Зимний дворец в С.Петербурге, штурмом которого началась революция 1917г.

[ответить](#) - [пожаловаться](#)



Виктор Шкуренко - 28.04.2012 13:36

За то, что водка стала дорогой,

Спасибо партии родной!

Но передайте Брежневу,

Что будем пить по-прежнему...

;)

[ответить](#) - [пожаловаться](#)



Анатолий Лебедев - 28.04.2012 13:52

Не, моя актуальнее ;)

[ответить](#) - [пожаловаться](#)



Вадим Лавраков - 28.04.2012 22:29

Сколько раз на одни и те же грабли наступают, а наступление всё продолжается. Похоже их то это совсем не касается!

[ответить](#) - [пожаловаться](#)

Написать комментарий

Ж К Ч

Пожалуйста, при общении соблюдайте [правила участия в Сообществе профессионалов RB.ru](#)

Новости партнеров

РИА Новости Недвижимость



Дешево и сердито: как отдохнуть летом за 10 тысяч в месяц



Дом, в котором Путин живет уже 4 года. Фото



Простые советы, как избежать пыли и комаров при открытых окнах

MARKETGID



Больше нет смысла скрывать: вот что было в досье на жену Медведева!



Неприятное известие для клиентов Сбербанка! Мужайтесь



Экстренная информация! Что произошло сегодня!

Новости СМИ2



Татары не хотят жить в русском государстве



Татары отпразднуют объявление джихада России



Татары против русских на своей территории

REDTRAM



Униженный Горбачев рассказал на всю страну о страшном грехе Путина



Сокамерница унизила Тимошенко физически



Россия потрясена, узнав, кого Путин приглашает в МИНИСТРЫ



российский бизнес

[Главная страница](#) | [Добавить в избранное](#) | [Сделать стартовой](#) | [RSS](#) | [О портале](#) | [Реклама](#)

© ООО "Виалео ИМ"

Все права защищены.

Любое использование материалов допускается только с письменного согласия ООО «Виалео ИМ».

Редакция не несет ответственности за материалы, размещенные пользователями.

Техническая поддержка: support@rb.ru

Редакция: editors@rb.ru

Рекламная служба: adv@rb.ru

Верстка: ubart.ru

Дизайн: Николай Михайлов



15 043